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Σε πλήρη εξέλιξη οι εργασίες ανέγερσης του νέου 
Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων Καρδίτσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται οι εργασίες ανοικοδόμησης του 
νέου κτιρίου της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων, το οποίο βρίσκεται παραπλεύρως του Ιερού 
Ναού Ευαγγελιστρίας Καρδίτσης και προορίζεται να στεγάσει 
το νέο «Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων Καρδίτσας».

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Σεπτού Ποιμενάρχη κ. Τιμοθέου την Πέμπτη 
10 Ιουλίου 2025 στο εργοτάξιο, διαπιστώθηκε πως οι εργασίες έχουν προχωρήσει 
σε σημαντικό βαθμό. Ήδη έχουν τοποθετηθεί τα κουφώματα, έχουν ολοκληρωθεί 
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οι βασικές υδραυλικές και ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, ενώ προχωρά η 
διαμόρφωση των εσωτερικών χώρων. Στο εσωτερικό του κτιρίου ολοκληρώνονται 
σταδιακά οι ψευδοροφές, οι οποίες θα καλύψουν τα δίκτυα θέρμανσης, ψύξης και 
αερισμού, ενώ έχουν τοποθετηθεί δάπεδα υψηλής αντοχής και ποιότητας. 
Ολοκληρώνονται επίσης οι ξυλουργικές εργασίες, με την τοποθέτηση ντουλαπιών 
και σταθερών κατασκευών στους χώρους που θα φιλοξενήσουν κοινωνικές και 
φιλανθρωπικές δράσεις.

Στους εξωτερικούς χώρους του κτιρίου, έχουν ήδη διαμορφωθεί τα δάπεδα των 
μπαλκονιών και έχουν τοποθετηθεί τα προστατευτικά κάγκελα, συμβάλλοντας 
στην ασφάλεια και αισθητική του οικοδομήματος.

Σύμφωνα με τον υπεύθυνο μηχανικό, το επόμενο διάστημα θα προχωρήσουν οι 
τελικές λεπτομέρειες, όπως η πλήρης τοποθέτηση των φωτιστικών σωμάτων, η 
ολοκλήρωση των συστημάτων θέρμανσης και ψύξης, καθώς και η εγκατάσταση 
οπτικών ινών για τη δημιουργία σύγχρονων υποδομών επικοινωνίας, τόσο στους 
εσωτερικούς όσο και στους εξωτερικούς χώρους του κέντρου.
Με την αποπεράτωση του έργου, το κτίριο θα λειτουργήσει ως μία σύγχρονη 
προνοιακή δομή, καλύπτοντας κοινωνικές ανάγκες και προσφέροντας ποικίλες 
δράσεις με φιλανθρωπικό, εκπαιδευτικό και πολιτιστικό χαρακτήρα. Ειδικότερα, 
στο ισόγειο θα λειτουργεί χώρος συσσιτίου και εστίασης, στον 1ο όροφο θα 
διαμορφωθεί αίθουσα πολλαπλών δραστηριοτήτων, στον 2ο όροφο χώροι 
συμβουλευτικής υποστήριξης και τράπεζα ιματίων, στον 3ο όροφο θα στεγαστούν 
κοινωνικά φροντιστήρια και στον 4ο όροφο ξενώνας προσωρινής φιλοξενίας.

Ωφελούμενοι των δράσεων του Κέντρου θα είναι άτομα που βιώνουν συνθήκες 
φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού, ηλικιωμένοι, νέοι μαθητές και φοιτητές, 
άτομα με αναπηρίες και κάθε άνθρωπος που έχει ανάγκη στήριξης και βοήθειας. 
Τη λειτουργία, διοίκηση και διαχείριση του Κέντρου θα αναλάβει το Γενικό 
Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως, συνεχίζοντας τη μακρά παράδοση της 
τοπικής Εκκλησίας στην προσφορά προς τον συνάνθρωπο.
























